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FEEDBACK FROM ALUMNI 

The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Periyar University collects feedback from students on Design 

and review of the syllabus, Academic Teaching and Learning Facilities, Campus Facilities and Extension 

Activities of the University. The rating scale is fixed as strongly agree, Agree, Neither agree nor disagree, 

Disagree and strongly disagree. A total of 391 students have given their feedback. This report presents the 

list of questions, department wise analysis and overall analysis. 

Number of feedbacks received in 2021-2022 year 

Year Number of Alumni 
2021-2022 391 

 
 

Table – 1:Questions asked 
S.no Questions Metrics 
1.  Weather employed at present? 

Design and 
Review of 
Syllabus 

2.  The curriculum was career-oriented 
3.  Gained adequate knowledge at the end of the programme 
4.  The Programme enable a multidisciplinary career 
5.  Mastered at least one skill at the end of the programme 
6.  Curriculum was useful for competitive exams 
7.  The curriculum encourages to take up higher education 
8.  Skill related courses are included in the programme 
9.  The programme fostered entrepreneurial skills 
10.  Courses have created awareness of contemporary issues 
11.  Courses are relevant to real-life application 
12.  Classrooms were well equipped with Wi-fi, Projectors, Smart boards etc. 

Facilities 
Available in 
University/ 
Department 

13.  Spacious and hygienic canteens are available 

14.  Adequate reference books, Journals, e-journals and e-books were available in 
the library 

15.  The campus was enabled with Internet facility 
16.  Regular sports and cultural events were conducted 
17.  Accommodation was comfortable 

Hostel 
Facilities 

18.  Healthy food was provided 
19.  Time and space for recreational activities are available 
20.  Adequate and clean water are supplied 
21.  Availability of Emergency Medical support 
22.  Placement Cell has provided employment opportunities 

Training and 
Placement 

23.  Provided with sufficient pre-placement training to enable for final placements 
24.  Received adequate on-site induction 
25.  Adequate soft skills training was provided for attaining competencies 

26.  Academic initiatives were taken by the University to bridge the gap between 
industry & academia 

27.  Project 

Generalized 
Experience 

Sharing 

 

 

28.  Training and development 
29.  Alumni lecture/workshops 
30.  Consultancy 
31.  Industrial visits 
32.  Placement 
33.  Industrial linkage 
34.  Internship 
35.  Research and Development 
36.  Curriculum Development 
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Table – 2:Distribution of responses from Alumni (2021-2022) 
Parameters Strongly 

Agree 
Agree Neither 

Agree 
nor 

Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree 

Total 

The curriculum was career-
oriented 

149 215 16 6 5 391 

Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 

151 207 24 6 3 391 

The Programme enable a 
multidisciplinary career 

148 198 35 6 4 391 

Mastered at least one skill at the 
end of the programme 

147 208 26 7 3 391 

Curriculum was useful for 
competitive exams 

154 189 30 12 6 391 

The curriculum encourages to take 
up higher education 

164 192 27 6 2 391 

Skill related courses are included 
in the programme 

151 197 32 7 4 391 

The programme fostered 
entrepreneurial skills 

132 216 31 7 5 391 

Courses have created awareness 
of contemporary issues 

141 196 33 17 4 391 

Courses are relevant to real-life 
application 

145 201 31 7 7 391 

Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

147 185 35 17 7 391 

Spacious and hygienic canteens 
are available 

126 205 41 14 5 391 

Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

184 178 18 7 4 391 

The campus was enabled with 
Internet facility 

173 157 37 18 6 391 

Regular sports and cultural events 
were conducted 

120 196 47 17 11 391 

Accommodation was comfortable 153 182 45 8 3 391 
Healthy food was provided 143 184 54 6 4 391 
Time and space for recreational 
activities are available 

131 196 43 17 4 391 

Adequate and clean water are 
supplied 

126 205 41 14 5 391 

Availability of Emergency Medical 
support 

102 190 64 24 11 391 

Placement Cell has provided 
employment opportunities 

101 188 65 27 10 391 

Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

164 192 27 6 2 391 

Received adequate on-site 
induction 

98 195 69 20 9 391 

Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

118 187 53 21 12 391 
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Academic initiatives were taken by 
the University to bridge the gap 
between industry & academia 

106 195 60 20 10 391 

 

Table – 3:Alumni response distribution in percent (2021-2022) 
 

Parameters 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree 
(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Total 
(%) 

The curriculum was career-oriented 38 55 4 2 1 100 

Gained adequate knowledge at the end 
of the programme 

39 53 6 2 1 100 

The Programme enable a 
multidisciplinary career 

38 51 9 2 1 100 

Mastered at least one skill at the end of 
the programme 

38 53 7 2 1 100 

Curriculum was useful for competitive 
exams 

39 48 8 3 2 100 

The curriculum encourages to take up 
higher education 

42 49 7 2 1 100 

Skill related courses are included in the 
programme 

39 50 8 2 1 100 

The programme fostered 
entrepreneurial skills 

34 55 8 2 1 100 

Courses have created awareness of 
contemporary issues 

36 50 8 4 1 100 

Courses are relevant to real-life 
application 

37 51 8 2 2 100 

Classrooms were well equipped with 
Wi-fi, Projectors, Smart boards etc. 

38 47 9 4 2 100 

Spacious and hygienic canteens are 
available 

32 52 10 4 1 100 

Adequate reference books, Journals, e-
journals and e-books were available in 
the library 

47 46 5 2 1 100 

The campus was enabled with Internet 
facility 

44 40 9 5 2 100 

Regular sports and cultural events were 
conducted 

31 50 12 4 3 100 

Accommodation was comfortable 39 47 12 2 1 100 

Healthy food was provided 37 47 14 2 1 100 

Time and space for recreational 
activities are available 

34 50 11 4 1 100 

Adequate and clean water are supplied 32 52 10 4 1 100 

Availability of Emergency Medical 
support 

26 49 16 6 3 100 

Placement Cell has provided 
employment opportunities 

26 48 17 7 3 100 

Provided with sufficient pre-placement 
training to enable for final placements 

42 49 7 2 1 100 

Received adequate on-site induction 25 50 18 5 2 100 
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Adequate soft skills training was 
provided for attaining competencies 

30 48 14 5 3 100 

Academic initiatives were taken by the 
University to bridge the gap between 
industry & academia 

27 50 15 5 3 100 

 

 

Table – 4:Generalized Experience Sharing 
Please let us know in what way you would like to associate with the University/department 

 
 

Parameters Yes 
(%) 

No 
(%) 

Total  
(%) 

Project 96 4 100 
Training and development 86 14 100 
Alumni lecture/workshops 85 15 100 
Consultancy 76 24 100 
Industrial visits 79 21 100 
Placement 71 29 100 
Industrial linkage 72 28 100 
Internship 78 22 100 
Research and Development 87 13 100 
Curriculum Development 86 14 100 
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Table – 5 Department of Bio Chemistry 
Total Number of Alumni Students: 13 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 77 23 0 0 0 4.77 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 62 31 7 0 0 4.54 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 62 30 8 0 0 4.54 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 62 38 0 0 0 4.62 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 77 15 8 0 0 4.69 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 77 23 0 0 0 4.77 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 69 23 8 0 0 4.62 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 61 31 8 0 0 4.54 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 46 46 8 0 0 4.38 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 62 38 0 0 0 4.62 

Alumni of the Department are gratified with the Design and Review of the syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

46 54 0 0 0 4.46 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 38 54 8 0 0 4.31 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

69 31 0 0 0 4.69 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 69 31 0 0 0 4.31 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 54 38 8 0 0 4.69 

The former students of the department are extremely pleased with the facilities available in the Department 
and University 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 46 54 0 0 0 4.54 
17.  Healthy food was provided 38 62 0 0 0 4.38 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 62 38 0 0 0 4.62 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 23 62 8 7 0 4.00 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 69 31 0 0 0 4.31 

The old pupils of the department are very much gratified with university’s hostel facilities. 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 69 31 0 0 0 4.31 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

31 46 15 8 0 4.00 

23.  Received adequate on-site 
induction 38 62 0 0 0 4.38 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

46 38 8 8 0 4.23 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

30 54 8 8 0 4.08 

Alumni of the department are extremely content with the Training and placement opportunities. 
 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 92 8 
Training and development 77 23 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 69 31 
Industrial visits 85 15 
Placement 69 31 
Industrial linkage 77 23 
Internship 77 23 
Research and Development 85 15 
Curriculum Development 69 31 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.77

4.544.54
4.62

4.69
4.77

4.62
4.54

4.38

4.62

4.46

4.31
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4.38
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4
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4.38
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3.6

3.8

4
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4.4
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Design and Review of Syllabus Department-
facilities

Hostel-Facilities Training &
Placement
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Table – 6 Department of Biotechnology 
Total Number of Alumni Students: 15 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 47 53 0 0 0 4.47 

2.  Gained adequate knowledge at the 
end of the programme 53 47 0 0 0 4.53 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 47 53 0 0 0 4.47 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 33 67 0 0 0 4.33 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 60 40 0 0 0 4.60 

6.  The curriculum encourages to take 
up higher education 47 53 0 0 0 4.47 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 60 40 0 0 0 4.60 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 60 40 0 0 0 4.40 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 60 40 0 0 0 4.40 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 47 53 0 0 0 4.47 

The past students of the department are highly satisfied with the Design and Review of Syllabus 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

53 47 0 0 0 4.53 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 47 47 6 0 0 4.40 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

73 27 0 0 0 4.73 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 67 27 6 0 0 4.40 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 40 60 0 0 0 4.73 

Alumni of the department are content with the facilities available for students in university and their 
department.  

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 60 40 0 0 0 4.60 
17.  Healthy food was provided 40 53 0 7 0 4.27 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 60 40 0 0 0 4.60 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 60 33 7 0 0 4.53 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 67 33 0 0 0 4.67 

The alumni are quite happy with the facilities provided in university hostel  

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 47 47 0 0 6 4.27 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

40 53 0 0 7 4.20 

23.  Received adequate on-site 
induction 47 47 0 0 6 4.27 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

47 47 0 0 6 4.27 

25.  
Academic initiatives were taken by 
the University to bridge the gap 
between industry & academia 

47 47 0 0 6 4.27 

The alumni are relatively satisfied with the Training and placement facilities provided both in the department 
and in university.    

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100.0 0 
Training and development 100.0 0 
Alumni lecture/workshops 87 13 
Consultancy 87 13 
Industrial visits 100.0 0 
Placement 93 7 
Industrial linkage 93 7 
Internship 80 20 
Research and Development 87 13 
Curriculum Development 87 13 

 

 

4.47
4.53

4.47

4.33

4.6

4.47

4.6

4.44.4
4.47

4.53

4.4

4.73

4.4

4.73

4.6

4.27

4.6
4.53

4.67

4.27
4.2

4.274.274.27

3.9
4

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Design and Review of Syllabus Department-
facilities

Hostel-Facilities Training &
Placement

Bio Technology
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Table – 7 Department of Botany 
Total Number of Alumni Students: 06 

S.
No Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-oriented 67 33 0 0 0 4.67 

2.  Gained adequate knowledge at the 
end of the programme 33 67 0 0 0 4.33 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 67 33 0 0 0 4.67 

4.  Mastered at least one skill at the end 
of the programme 50 50 0 0 0 4.50 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 83 17 0 0 0 4.83 

6.  The curriculum encourages to take 
up higher education 50 33 17 0 0 4.33 

7.  Skill related courses are included in 
the programme 83 17 0 0 0 4.83 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 83 17 0 0 0 4.83 

9.  Courses have created awareness of 
contemporary issues 50 50 0 0 0 4.50 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 83 17 0 0 0 4.83 

The former students of the department are very much gratified with the Design and Review of the updated 
syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  Classrooms were well equipped with 
Wi-fi, Projectors, Smart boards etc. 83 17 0 0 0 4.83 

12.  Spacious and hygienic canteens are 
available 33 50 17 0 0 4.17 

13.  
Adequate reference books, Journals, 
e-journals and e-books were 
available in the library 

50 50 0 0 0 4.50 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 67 17 16 0 0 4.17 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 67 33 0 0 0 4.50 

The Alumni of the department are content with the facilities available in the university and the department. 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 67 33 0 0 0 4.67 
17.  Healthy food was provided 67 33 0 0 0 4.67 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 83 17 0 0 0 4.83 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 67 33 0 0 0 4.67 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 67 33 0 0 0 4.67 

The former students are extremely content with the hostel facilities in University.   

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 33 67 0 0 0 4.33 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for final 
placements 

50 50 0 0 0 4.50 

23.  Received adequate on-site induction 50 50 0 0 0 4.50 

24.  Adequate soft skills training was 
provided for attaining competencies 67 33 0 0 0 4.67 

25.  
Academic initiatives were taken by 
the University to bridge the gap 
between industry & academia 

50 50 0 0 0 4.50 

The old pupils are gratified with the Training and Placement opportunities provided by both the department 
and University  

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 83 17 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 83 17 
Industrial visits 83 17 
Placement 67 33 
Industrial linkage 83 17 
Internship 83 17 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 83.3 16.7 
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Table – 8 Department of Chemistry 
Total Number of Alumni Students: 20 

S.
No Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 35 65 0 0 0 4.35 

2.  Gained adequate knowledge at the 
end of the programme 25 60 15 0 0 4.10 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 20 70 10 0 0 4.10 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 20 70 10 0 0 4.10 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 35 60 5 0 0 4.30 

6.  The curriculum encourages to take 
up higher education 35 55 10 0 0 4.25 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 15 70 15 0 0 4.05 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 10 70 15 5 0 3.85 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 20 60 15 5 0 3.95 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 10 70 10 10 0 3.80 

The former students from this department are fully satisfied with the Design and Review of syllabus 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

40 50 10 0 0 4.30 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 25 75 0 0 0 4.25 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

40 60 0 0 0 4.40 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 55 45 0 0 0 4.25 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 5 75 10 5 5 4.40 

The alumni are happy about the facilities available for students in the university and the department  

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 40 50 10 0 0 4.30 
17.  Healthy food was provided 25 60 15 0 0 4.10 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 30 50 20 0 0 4.10 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 50 50 0 0 0 4.50 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 30 55 15 0 0 4.15 

The alumni of the department are extremely pleased with university’s hostel facilities 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 15 70 10 0 5 3.90 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

10 70 20 0 0 3.90 

23.  Received adequate on-site 
induction 10 70 20 0 0 3.90 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

15 70 15 0 0 4.00 

25.  
Academic initiatives were taken by 
the University to bridge the gap 
between industry & academia 

20 60 20 0 0 4.00 

Alumni of the department are gratified with the Training and Placement opportunities provided to them by 
University and Department 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 20 80 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 75 25 
Consultancy 85 15 
Industrial visits 75 25 
Placement 100 0 
Industrial linkage 80 20 
Internship 80 20 
Research and Development 80 20 
Curriculum Development 90 10 
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Table – 09 Department of Commerce 
Total Number of Alumni Students: 33 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 24 67 3 3 3 4.06 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 36 55 6 3 0 4.24 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 24 58 9 9 0 3.97 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 36 46 15 3 0 4.15 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 30 46 12 12 0 3.94 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 30 58 9 3 0 4.15 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 24 64 9 3 0 4.09 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 27 61 12 0 0 4.15 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 33 42 21 0 3 4.03 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 27 55 15 0 3 4.03 

The graduate from the department are gratified with the Design and Review of Syllabus 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

18 55 12 12 3 3.73 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 24 58 6 9 3 3.91 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

30 58 6 3 3 4.09 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 24 58 12 3 3 3.91 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 15 58 12 12 3 4.09 

Alumni are gratified with all the facilities provided for the students in their department and the university 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 21 64 12 0 3 4.00 
17.  Healthy food was provided 12 61 21 3 3 3.76 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 6 64 27 0 3 3.70 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 21 58 15 0 6 3.88 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 18 61 15 6 0 3.91 

The old pupils of the department are content with the Hostel facilities provided in the university 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 15 55 15 6 9 3.61 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

21 49 12 9 9 3.64 

23.  Received adequate on-site 
induction 12 58 18 6 6 3.64 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

24 55 9 3 9 3.82 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

18 58 12 3 9 3.73 

The alumni of the department are highly content with the Training and placement facilities 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 94 6 
Training and development 82 18 
Alumni lecture/workshops 85 15 
Consultancy 76 24 
Industrial visits 55 46 
Placement 55 46 
Industrial linkage 64 36 
Internship 79 21 
Research and 
Development 85 15 

Curriculum Development 82 18 
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Table – 10 Department of Computer Science 
Total Number of Alumni Students: 29 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree 
(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 21 62 7 7 3 3.90 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 28 52 10 7 3 3.93 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 14 62 17 4 3 3.79 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 32 55 10 3 0 4.14 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 25 59 10 3 3 3.97 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 21 55 14 7 3 3.83 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 14 66 10 7 3 3.79 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 14 62 18 3 3 3.79 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 17 62 14 4 3 3.86 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 10 69 10 4 7 3.72 

The alumni of the department are satisfied with the Design and Review of the syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

21 66 7 6 0 4.00 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 24 45 24 7 0 3.86 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

28 59 10 3 0 4.10 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 24 45 24 7 0 3.86 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 10 59 17 7 7 4.10 

The former students of the department are happy with the facilities available in the university and the 
department 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 17 48 28 3 4 3.72 
17.  Healthy food was provided 21 45 24 3 7 3.69 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 24 48 21 3 4 3.86 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 24 48 17 9 0 3.86 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 14 52 24 3 7 3.62 

The old pupils of the department are content with hostel facilities provided in the university 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 0 42 41 10 7 3.17 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

3 33 41 14 7 3.14 

23.  Received adequate on-site 
induction 3 45 34 8 10 3.24 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

14 38 38 3 7 3.48 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the 
gap between industry & 
academia 

3 48 38 4 7 3.38 

Alumni are just moderately satisfied with the Training and placement opportunities that were provided for 
them both in the department and in university. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES  
(%) 

NO 
(%) 

Project 93 7 
Training and development 76 24 
Alumni lecture/workshops 90 10 
Consultancy 62 38 
Industrial visits 76 24 
Placement 55 45 
Industrial linkage 52 48 
Internship 66 34 
Research and Development 72 28 
Curriculum Development 72 28 
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Table – 11 Department of Economics 
Total Number of Alumni Students: 04 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 0 75 0 0 25 3.25 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 0 75 0 0 25 4.25 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 50 25 0 25 0 4.00 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 0 75 0 25 0 3.50 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 50 25 0 25 0 3.75 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 25 50 25 0 0 4.00 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 50 25 0 25 0 3.75 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 50 25 0 25 0 3.75 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 50 50 0 0 0 4.50 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 25 75 0 0 0 4.25 

Alumni are satisfied with the with the Design and Review of syllabus except for the career related topics in 
the curriculum. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

25 50 0 25 0 3.75 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 0 100 0 0 0 4.00 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

25 75 0 0 0 4.25 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 25 25 25 25 0 4.00 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 25 25 25 25 0 4.25 

The alumni are content with the facilities available for students in the university and the department 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 25 50 0 25 0 3.75 
17.  Healthy food was provided 25 75 0 0 0 3.75 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 25 75 0 0 0 3.50 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 0 50 0 50 0 3.50 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 25 75 0 0 0 3.00 

The old pupils of the department are moderately satisfied with the hostel facilities.  
Lack of medical emergency should be taken care of by the university. 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 25 50 0 25 0 3.50 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

0 50 25 25 0 3.75 

23.  Received adequate on-site 
induction 0 50 25 25 0 3.25 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

0 50 25 25 0 3.25 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

25 75 0 0 0 3.50 

The alumni are fairly satisfied with the Training and placement facilities provided both in the department 
and in university.    

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES  
(%) 

NO 
(%) 

Project 93 7 
Training and development 76 24 
Alumni lecture/workshops 90 10 
Consultancy 62 38 
Industrial visits 76 24 
Placement 55 45 
Industrial linkage 52 48 
Internship 66 34 
Research and Development 72 28 
Curriculum Development 72 28 
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Table – 12 Department of Education 
Total Number of Alumni Students: 33 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 53 44 3 0 0 4.50 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 34 59 7 0 0 4.28 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 44 50 6 0 0 4.38 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 41 50 9 0 0 4.31 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 44 47 9 0 0 4.34 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 56 41 3 0 0 4.53 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 44 47 9 0 0 4.34 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 41 56 3 0 0 4.38 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

47 41 9 0 3 4.28 

10.  Courses are relevant to real-
life application 47 47 3 0 3 4.34 

The alumni of the department are significantly content with the Design and Review of the syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

56 34 10 0 0 4.47 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 47 44 9 0 0 4.38 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

50 44 3 0 3 4.38 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 53 41 6 0 0 4.38 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 44 47 10 0 0 4.38 

The former students of the department are highly impressed with all the facilities provided to the students 
in the university 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 47 44 9 0 0 4.38 

17.  Healthy food was provided 47 44 9 0 0 4.38 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

41 56 3 0 0 4.38 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 41 56 3 0 0 4.38 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 38 56 6 0 0 4.31 

The graduates from the department are completely happy with the facilities provided in the hostel 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 44 44 9 3 0 4.28 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

47 38 13 0 2 4.25 

23.  Received adequate on-site 
induction 44 47 6 3 0 4.31 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

50 41 6 3 0 4.34 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

44 47 6 3 0 4.28 

The old pupils of the department are content with the placement and training opportunities provided 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 
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Table – 13 Department of Energy Science 
Total Number of Alumni Students: 08 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 13 63 13 0 11 3.63 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 25 50 13 0 12 3.75 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 13 63 11 0 13 3.63 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 50 25 13 0 12 4.00 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 13 50 13 11 13 3.38 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 25 63 0 12 0 4.00 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 13 63 12 0 13 3.63 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 13 75 0 0 13 3.75 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 13 75 12 0 0 3.88 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 25 63 0 12 0 3.88 

The graduates from the department are satisfied with the Design and Review of syllabus except for the 
usefulness of curriculum for competitive exams. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

13 63 13 0 11 3.63 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 13 75 12 0 0 3.75 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

25 50 12 0 13 3.75 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 25 50 13 0 12 3.75 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 25 63 0 13 0 3.75 

The Alumni of the department are content with the facilities provided to the students by the university and 
the department. 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 50 38 0 0 12 4.13 
17.  Healthy food was provided 25 62 0 13 0 3.88 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 24 63 0 13 0 3.88 
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19.  Adequate and clean water are 
supplied 50 38 0 0 12 4.13 

20.  Availability of Emergency Medical 
support 25 50 12 0 13 3.75 

The old pupils of the department are greatly content with the hostel facilities 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 25 12 38 25 0 3.38 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

0 62 13 25 0 3.38 

23.  Received adequate on-site 
induction 13 50 12 25 0 3.50 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

0 50 25 25 0 3.25 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

25 25 25 25 0 3.50 

The old pupils of the department are moderately satisfied with the placement and training opportunities 
provided. Students are averagely rated for Adequate skills to attain competency, pre-placement training 
and opportunities by placement cell for the students 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 100 0 
Industrial visits 88 12 
Placement 75 25 
Industrial linkage 50 50 
Internship 75 25 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 88 12 
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Table – 14 Department of English 
Total Number of Alumni Students: 08 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 25 63 0 12 0 4.00 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 25 62 0 13 0 4.00 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 37 50 13 0 0 4.25 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 37 63 0 0 0 4.38 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 38 38 13 0 11 3.88 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 38 50 12 0 0 4.13 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 25 63 12 0 0 4.13 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 25 63 12 0 0 3.88 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 38 50 0 12 0 4.13 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 25 75 0 0 0 4.25 

Alumni are highly impressed with the with the Design and Review of updated syllabus  

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

0 50 38 12 0 3.38 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 12 75 0 13 0 3.88 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

38 38 13 11 0 4.00 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 13 50 25 0 13 3.88 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 13 50 25 0 12 4.00 

The former students are satisfied with the facilities available in the department and university but have 
given average rating for smart board, projector and wi-fi facilities in the classroom. 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 38 50 12 0 0 4.25 
17.  Healthy food was provided 25 37 25 13 0 3.75 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 25 25 37 13 0 3.63 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 25 50 12 0 13 3.75 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 38 38 13 12 0 4.00 

The old pupils of the department are very much pleased with university’s hostel facilities 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 0 75 13 0 12 3.50 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

0 63 25 0 12 3.38 

23.  Received adequate on-site 
induction 13 63 12 0 13 3.63 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

12 75 0 0 13 3.75 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

13 63 12 0 13 3.63 

The former students of the department are gratified with the training and placement opportunities provided 
but have given average ratings for the pre-placement training to enable final placements. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 13 87 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 75 25 
Industrial visits 63 37 
Placement 88 12 
Industrial linkage 50 50 
Internship 75 25 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 88 12 
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Table – 15 Department of Environmental Science 
Total Number of Alumni Students: 09 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 33 67 0 0 0 4.33 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 33 67 0 0 0 4.33 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 33 67 0 0 0 4.33 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 44 56 0 0 0 4.44 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 22 78 0 0 0 4.22 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 33 56 11 0 0 4.22 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 44 44 12 0 0 4.33 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 22 67 11 0 0 4.11 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 22 67 11 0 0 4.00 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 33 56 0 11 0 4.11 

Alumni are gratified with the with the Design and Review of syllabus 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

44 56 0 0 0 4.44 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 33 44 11 12 0 4.00 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

56 44 0 0 0 4.56 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 56 44 0 0 0 4.00 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 33 56 11 0 0 4.56 

The former students are highly impressed with all the facilities provided for the students by the department 
and the university. 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 22 44 12 22 0 4.14 
17.  Healthy food was provided 12 33 11 22 22 3.75 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 22 67 11 0 0 4.11 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 22 67 11 0 0 4.11 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 22 56 22 0 0 4.00 

The old pupils of the department are very much pleased with university’s hostel facilities 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 22 56 22 0 0 4.00 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

22 56 22 0 0 4.00 

23.  Received adequate on-site 
induction 22 56 22 0 0 4.00 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

22 56 22 0 0 3.78 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

22 56 22 0 0 4.00 

Alumni of the department are extremely content with the training and placement opportunities provided by 
the university and the department 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 89 11 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 89 11 
Consultancy 78 22 
Industrial visits 100 0 
Placement 78 22 
Industrial linkage 89 11 
Internship 78 22 
Research and Development 89 11 
Curriculum Development 100 0 
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Table – 16 Department of Food Science and Nutrition 
Total Number of Alumni Students: 10 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 20 80 0 0 0 4.20 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 0 90 10 0 0 3.90 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 10 80 10 0 0 4.00 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 0 90 10 0 0 3.90 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 0 90 0 0 10 3.70 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 20 60 20 0 0 4.00 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 20 70 10 0 0 4.10 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 20 70 10 0 0 4.10 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 10 80 10 0 0 4.00 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 30 60 10 0 0 4.20 

The graduates of the department are completely satisfied with the with the Design and Review of syllabus  

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

10 70 20 0 0 3.70 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 20 70 0 10 0 3.90 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

10 40 40 10 0 4.00 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 10 50 20 20 0 3.90 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 20 70 10 0 0 4.00 

The Alumni of the department are content with all the facilities available in the university and the 
department. 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 10 70 20 0 0 4.10 
17.  Healthy food was provided 40 40 10 10 0 4.10 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 10 50 30 10 0 3.60 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 0 60 30 10 0 3.50 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 0 60 10 30 0 3.30 

The old pupils of the department are content with the hostel facilities other than the lack of emergency 
medical support in the hostel. 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 0 50 40 10 0 3.40 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

0 60 20 20 0 3.40 

23.  Received adequate on-site 
induction 0 40 50 10 0 3.30 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

10 50 30 10 0 3.60 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

0 70 20 10 0 3.60 

The former students are moderately satisfied with the employment opportunities provided, sufficient pre-
placement training to enable placement and on-site induction. However, they are highly content with the 
soft skill training and initiate to fulfil the gap between industry and academia. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 80 20 
Training and development 80 20 
Alumni lecture/workshops 70 30 
Consultancy 70 30 
Industrial visits 90 10 
Placement 60 40 
Industrial linkage 70 30 
Internship 100 0 
Research and Development 80 20 
Curriculum Development 60 40 
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Table – 17 Department of Geology 
Total Number of Alumni Students: 08 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 0 75.0 12.5 12.5 0 3.63 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 0 75.0 25.0 0 0 3.75 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 12.5 50.0 37.5 0 0 3.75 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 0 62.5 37.5 0 0 3.63 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 25.0 50.0 12.5 0 12.5 3.75 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 25.0 50.0 25.0 0 0 4.00 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 3.38 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 0 62.5 25.0 12.5 0 3.50 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

12.5 50.0 12.5 25.0 0 3.50 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 0 75.0 25.0 0 0 3.75 

The Alumni of the department are satisfied with the Design and Review of the updated Syllabus. However, 

they are not quite happy with the lack of skill related courses in the syllabus. 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

0 37.5 62.5 0 0 3.38 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 0 62.5 25.0 12.5 0 3.50 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

0 75.0 25.0 0 0 3.75 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 0 62.5 25.0 12.5 0 3.50 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 0 62.5 25.0 12.5 0 3.75 

Alumni feel content with the facilities that were provided in the Department and the University. 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 0 37.5 37.5 25.0 0 3.88 

17.  Healthy food was provided 0 37.5 37.5 25.0 0 3.88 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 12.5 50.0 37.5 0 0 3.75 
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19.  Adequate and clean water are 
supplied 12.5 50.0 25.0 12.5 0 3.63 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 12.5 37.5 50.0 0 0 3.63 

The former students are quite satisfied with the hostel facilities in the University 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 0 62.5 25.0 12.5 0 3.50 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

0 75.0 12.5 12.5 0 3.63 

23.  Received adequate on-site 
induction 0 62.5 25.0 12.5 0 3.50 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

0 50.0 50.0 0 0 3.50 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the 
gap between industry & 
academia 

0 62.5 25.0 12.5 0 2.75 

The Alumni are moderately satisfied with the training and placement facilities provided. But then, they are 
slightly displeased with university’s initiative to meet the gap between industry and academia. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES  
(%) 

NO 
(%) 

Employed at present 75.0 25.0 
Project 87.5 12.5 
Training and development 87.5 12.5 
Alumni lecture/workshops 62.5 37.5 
Consultancy 75.0 25.0 
Industrial visits 87.5 12.5 
Placement 62.5 37.5 
Industrial linkage 75.0 25.0 
Internship 87.5 12.5 
Research and Development 75.0 25.0 
Curriculum Development 62.5 37.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.633.753.753.633.75
4

3.38 3.5 3.5
3.75

3.38 3.5
3.75

3.5
3.75 3.883.883.753.633.63 3.5 3.63 3.5 3.5

2.75

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Design and Review of Syllabus Department-
facilities

Hostel-Facilities Training &
Placement

Geology



 32 

Table – 18 Department of History 
Total Number of Alumni Students: 10 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 60 40 0 0 0 4.60 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 70 30 0 0 0 4.80 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 60 40 0 0 0 4.60 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 50 50 0 0 0 4.30 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 30 70 0 0 0 4.60 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 60 40 0 0 0 4.60 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 80 20 0 0 0 4.70 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 60 40 0 0 0 4.40 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

50 40 0 10 0 4.50 

10.  Courses are relevant to real-
life application 60 40 0 0 0 4.30 

The alumni are highly impressed with the Design and Review of the updated syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

60 40 0 0 0 4.60 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 70 30 0 0 0 4.70 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

80 20 0 0 0 4.80 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 70 20 0 10 0 4.70 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 40 50 10 0 0 4.80 

The old pupils of the department are extremely content with the facilities provided for student sin the 
department and University.  

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 60 10 20 10 0 4.56 

17.  Healthy food was provided 40 50 10 0 0 4.67 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

70 20 10 0 0 4.40 
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19.  Adequate and clean water are 
supplied 40 50 10 0 0 4.60 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 50 50 0 0 0 4.40 

The former students are extremely gratified with the Hostel facilities provided by the university 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 30 70 0 0 0 4.50 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

30 70 0 0 0 4.30 

23.  Received adequate on-site 
induction 40 50 10 0 0 4.30 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

40 40 20 0 0 4.20 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

60 10 20 10 0 4.20 

The graduated from the department are greatly pleased with the Training and Placement opportunities 
provided for them. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 83 17 
Alumni lecture/workshops 83 17 
Consultancy 100 0 
Industrial visits 100 0 
Placement 100 0 
Industrial linkage 83 17 
Internship 100 0 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 100 0 
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Table – 19 Department of Journalism and Mass Communication 
Total Number of Alumni Students: 06 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 33 50 0 0 17 3.83 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of the 
programme 

33 33 17 17 0 3.67 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 33 33 17 17 0 3.67 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 33 50 0 0 17 3.83 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 17 67 0 0 16 3.67 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 33 33 17 17 0 3.67 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 33 50 0 0 17 3.83 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 50 17 17 0 16 3.50 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

33 17 33 0 17 3.50 

10.  Courses are relevant to real-
life application 50 17 17 0 16 3.83 

The graduate from the department are gratified with the Design and Review of Syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

33 33 17 0 17 3.67 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 0 67 17 0 16 3.33 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

50 33 0 0 17 3.83 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 50 33 0 0 17 3.33 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 17 50 17 0 16 3.83 

The old pupils of the department are content with the Training and placement facilities provided but have 
given moderate ratings to spacious and hygienic canteens and availability of internet facility in the 
campus.  

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 50 50 0 0 0 4.50 

17.  Healthy food was provided 33 50 17 0 0 4.17 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

50 50 0 0 0 4.50 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 67 33 0 0 0 4.33 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 50 50 0 0 0 4.50 

Alumni are highly impressed with the overall facilities provided for the student sin their department and 
university 

Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

17 67 16 0 0 4.00 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

16 67 17 0 0 4.00 

23.  Received adequate on-site 
induction 17 67 16 0 0 4.00 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

17 67 16 0 0 4.00 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

16 67 17 0 0 4.00 

The graduates are highly impressed with the Training and Placement facilities provided in the department 
and University 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARAMETERS YES(%) NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 83 17 
Alumni lecture/workshops 83 17 
Consultancy 100 0 
I0n00d00ustrial visits 100 0 
Placement 100 0 
Industrial linkage 83 17 
Internship 100 0 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 100 0 

3.833.673.673.833.673.673.833.5 3.53.83 3.673.33
3.83

3.33
3.83

4.54.174.54.334.5 4 4 4 4 4

0
1
2
3
4
5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Design and Review of Syllabus Department-
facilities

Hostel-Facilities Training &
Placement

Journalism and Mass Communication



 36 

Table – 20 Department of Library and Information Science 
Total Number of Alumni Students: 07 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 57 43 0 0 0 4.57 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of the 
programme 

71 29 0 0 0 4.71 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 57 43 0 0 0 4.57 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 57 43 0 0 0 4.57 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 57 43 0 0 0 4.57 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 29 71 0 0 0 4.71 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 57 43 0 0 0 4.57 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 57 43 0 0 0 4.57 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

57 43 0 0 0 4.57 

10.  Courses are relevant to real-
life application 71 29 0 0 0 4.71 

The graduates from the department are highly gratified with the Design and Review of the syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

71 29 0 0 0 4.71 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 71 29 0 0 0 4.71 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

57 43 0 0 0 4.57 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 71 29 0 0 0 4.71 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 57 43 0 0 0 4.57 

The alumni are extremely pleased with the facilities provided by university and department for students. 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 57 43 0 0 0 4.57 

17.  Healthy food was provided 43 57 0 0 0 4.43 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

43 57 0 0 0 4.43 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 57 43 0 0 0 4.57 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 57 43 0 0 0 4.57 

The old pupils of the department are highly pleased with the hostel facilities in the university 
Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

71 29 0 0 0 4.71 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

71 29 0 0 0 4.71 

23.  Received adequate on-site 
induction 57 43 0 0 0 4.57 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

57 43 0 0 0 4.57 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

57 43 0 0 0 4.57 

The former students are gratified with the Training and Placement facilities provided. 
 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 100 0 
Industrial visits 71 29 
Placement 100 0 
Industrial linkage 86 14 
Internship 86 14 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 100 0 
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Table – 21 Department of Mathematics 
Total Number of Alumni Students: 12 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree(%) 
Neither 

agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 75 25 0 0 0 4.67 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 58 42 0 0 0 4.75 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 50 50 0 0 0 4.58 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 75 25 0 0 0 4.50 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 42 58 0 0 0 4.75 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 42 58 0 0 0 4.42 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 58 42 0 0 0 4.42 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 42 50 8 0 0 4.58 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

50 50 0 0 0 4.33 

10.  Courses are relevant to real-
life application 50 50 0 0 0 4.50 

The graduate from the department are gratified with the Design and Review of the updated Syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

50 50 0 0 0 4.50 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 50 50 0 0 0 4.50 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

58 42 0 0 0 4.58 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 58 33 8 0 0 4.50 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 42 50 8 0 0 4.58 

The old pupils of the department are content with the all the facilities provided for the students in the 
university 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 67 25 8 0 0 4.55 

17.  Healthy food was provided 42 50 8 0 0 4.33 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

50 42 8 0 0 4.42 
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19.  Adequate and clean water 
are supplied 58 33 8 0 0 4.50 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 58 33 8 0 0 4.58 

The former students have given positive ratings for the university’s hostel facilities 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 42 58 0 0 0 4.42 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

42 50 8 0 0 4.33 

23.  Received adequate on-site 
induction 50 50 0 0 0 4.50 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

42 50 8 0 0 4.33 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

50 50 0 0 0 4.50 

The graduates are highly impressed with the Training and Placement facilities provided in the department 
and University 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 83 17 
Consultancy 92 8 
Industrial visits 75 25 
Placement 75 25 
Industrial linkage 75 25 
Internship 67 33 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 92 8 
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Table – 22 Department of Management Studies 
Total Number of Alumni Students: 42 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 14 67 19 0 0 3.95 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of 
the programme 

14 70 14 2 0 3.95 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 24 48 26 2 0 3.93 

4.  
Mastered at least one skill 
at the end of the 
programme 

19 62 12 5 2 3.90 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 17 45 29 9 0 3.69 

6.  
The curriculum 
encourages to take up 
higher education 

19 69 12 0 0 4.07 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 21 53 21 5 0 3.90 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 26 55 17 2 0 4.05 

9.  
Courses have created 
awareness of 
contemporary issues 

12 55 14 19 0 3.60 

10.  Courses are relevant to 
real-life application 17 50 24 7 2 3.71 

Alumni of the department are satisfied with the Design and Review of Syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

17 57 10 12 4 3.69 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 12 48 26 12 2 3.55 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

31 52 12 5 0 4.10 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 19 48 12 19 2 3.55 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 12 50 26 7 5 4.10 

The graduates are impressed with the overall facilities provided for the students in the department and 
university 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 27 52 19 2 0 4.02 
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17.  Healthy food was provided 24 45 24 5 2 3.83 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

31 43 24 2 0 4.02 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 5 62 31 2 0 3.69 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 28 55 17 0 0 4.12 

The graduates are highly impressed with the hostel facilities provided in the University 
Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

7 41 31 19 2 3.31 

22.  
Provided with sufficient 
pre-placement training to 
enable for final placements 

8 36 33 21 2 3.24 

23.  Received adequate on-site 
induction 46 31 7 14 2 3.26 

24.  
Adequate soft skills 
training was provided for 
attaining competencies 

7 52 19 17 5 3.40 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

10 43 26 19 2 3.38 

The graduates from the department are relatively satisfied and have given average ratings for the Training 
and Placement facilities on the whole. 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

PARAMETERS YES NO 
Project 95 5 
Training and development 79 21 
Alumni lecture/workshops 69 31 
Consultancy 55 45 
Industrial visits 74 26 
Placement 69 31 
Industrial linkage 57 43 
Internship 64 36 
Research and Development 69 31 
Curriculum Development 79 21 
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Table – 23 Department of Microbiology 
Total Number of Alumni Students: 19 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagre
e 

(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 84 16 0 0 0 4.84 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 84 16 0 0 0 4.84 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 16 84 0 0 0 4.84 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 74 26 0 0 0 4.74 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 69 26 5 0 0 4.63 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 79 16 5 0 0 4.74 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 84 16 0 0 0 4.84 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 84 11 5 0 0 4.79 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

79 21 0 0 0 4.79 

10.  Courses are relevant to real-
life application 90 5 5 0 0 4.84 

Alumni are highly impressed with the overall Design and Review of the syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

84 11 5 0 0 4.79 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 74 21 5 0 0 4.68 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

84 16 0 0 0 4.84 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 74 21 5 0 0 4.68 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 69 26 5 0 0 4.84 

The old pupils of the department are highly impressed with all the facilities provided for the students in 
the university campus 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 68 32 0 0 0 4.68 

17.  Healthy food was provided 53 42 5 0 0 4.47 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

63 32 5 0 0 4.58 
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19.  Adequate and clean water 
are supplied 58 42 0 0 0 4.58 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 58 37 5 0 0 4.53 

The former students are gratified with the hostel facilities provided in the university 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 68 21 11 0 0 4.58 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

68 21 11 0 0 4.58 

23.  Received adequate on-site 
induction 63 32 5 0 0 4.58 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

58 42 0 0 0 4.58 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

63 32 5 0 0 4.58 

The graduates are fully content with the Training and Placement facilities provided in both the department 
and the University 

 

Generalized Experience Sharing: Please let us know in what way you would like to associate with 
the University/department. 

 

PARAMETERS YES(%) NO 
Project 95 5 
Training and development 79 21 
Alumni lecture/workshops 95 5 
Consultancy 79 21 
Industrial visits 90 10 
Placement 79 21 
Industrial linkage 90 10 
Internship 84 16 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 95 5 
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Table – 24 Department of Nutrition and Dietetics 
Total Number of Alumni Students: 08 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagree
(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 50 50 0 0 0 4.50 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 50 50 0 0 0 4.50 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 50 50 0 0 0 4.50 

4.  Mastered at least one skill at the 
end of the programme 50 50 0 0 0 4.50 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 62 38 0 0 0 4.63 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 50 50 0 0 0 4.50 

7.  Skill related courses are included 
in the programme 62 38 0 0 0 4.63 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 50 50 0 0 0 4.50 

9.  Courses have created awareness 
of contemporary issues 62 38 0 0 0 4.63 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 62 38 0 0 0 4.63 

The former students of the department are very much gratified with the Design and Review of the updated 
syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well equipped 
with Wi-fi, Projectors, Smart 
boards etc. 

50 50 0 0 0 4.50 

12.  Spacious and hygienic canteens 
are available 25 75 0 0 0 4.25 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-books 
were available in the library 

38 62 0 0 0 4.63 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 62 38 0 0 0 4.25 

15.  Regular sports and cultural events 
were conducted 50 50 0 0 0 4.63 

The alumni are happy about the facilities available for students both in the university and the department 

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was comfortable 25 75 0 0 0 4.25 
17.  Healthy food was provided 12 88 0 0 0 4.13 

18.  Time and space for recreational 
activities are available 38 62 0 0 0 4.38 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 38 62 0 0 0 4.38 
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20.  Availability of Emergency Medical 
support 25 75 0 0 0 4.25 

The old pupils of the department are very much pleased with university’s hostel facilities 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 38 62 0 0 0 4.38 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

12 88 0 0 0 4.13 

23.  Received adequate on-site 
induction 50 50 0 0 0 4.50 

24.  
Adequate soft skills training was 
provided for attaining 
competencies 

50 50 0 0 0 4.50 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the gap 
between industry & academia 

50 50 0 0 0 4.50 

The alumni are fully satisfied with the Training and placement facilities provided both in the department 
and in university.    

 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES(%) NO(%) 
Employed at present 25 75 
Project 88 12 
Training and development 88 12 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 75 25 
Industrial visits 88 12 
Placement 62 38 
Industrial linkage 75 25 
Internship 75 25 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 88 12 
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Table – 25 Department of Physics 
Total Number of Alumni Students: 33 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 36 61 3 0 0 4.33 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 39 58 0 3 0 4.33 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 45 52 3 0 0 4.42 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 45 49 3 3 0 4.36 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 45 49 3 3 0 4.36 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 58 39 0 3 0 4.52 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 45 49 6 0 0 4.39 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 30 64 3 3 0 4.21 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

39 52 6 3 0 4.27 

10.  Courses are relevant to real-
life application 33 61 6 0 0 4.27 

The former students are fully satisfied with the Design and Review of the updated syllabus 
Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

42 49 6 3 0 4.27 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 33 61 3 3 0 4.21 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

58 39 3 0 0 4.55 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 70 27 3 0 0 4.21 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 42 49 9 0 0 4.55 

The alumni are happy with the facilities available for students in the university  

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 64 27 9 0 0 4.55 

17.  Healthy food was provided 30 55 15 0 0 4.15 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

58 33 6 0 3 4.42 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 52 46 3 0 0 4.48 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 48 46 3 0 3 4.36 

The old pupils of the department are extremely pleased with university’s hostel facilities 
Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 27 46 18 9 0 3.91 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

30 46 15 9 0 3.97 

23.  Received adequate on-site 
induction 24 55 12 9 0 3.94 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

24 49 15 9 3 3.82 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

31 39 18 12 0 3.88 

Graduates of the department are highly gratified with the Training and Placement opportunities provided 
to them by University and Department. 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Employed at present 39 61 
Project 100 0 
Training and development 97 3 
Alumni lecture/workshops 82 18 
Consultancy 76 24 
Industrial visits 67 33 
Placement 61 39 
Industrial linkage 70 30 
Internship 73 27 
Research and 
Development 97 3 

Curriculum Development 97 3 
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Table – 26 Department of Psychology 
Total Number of Alumni Students: 02 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 0 100 0 0 0 4.00 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 50 50 0 0 0 3.50 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 50 50 0 0 0 2.50 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 0 100 0 0 0 4.00 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 0 100 0 0 0 4.00 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 50 50 0 0 0 4.50 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 0 100 0 0 0 4.00 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 0 50 0 0 50 2.50 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

0 50 0 50 0 3.00 

10.  Courses are relevant to real-
life application 0 50 50 0 0 4.50 

The alumni of the department are gratified with the Design and Review of Syllabus. But then they have 
given average ratings for multidisciplinary career of the curriculum, fostering entrepreneurial skills and 
creating awareness of contemporary issues. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

0 0 50 50 0 2.50 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 0 100 0 0 0 4.00 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

50 0 0 50 0 3.50 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 0 100 0 0 0 4.00 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 50 0 0 50 0 3.50 

Other than the smart classroom facilities, all the other facilities provided by the university are quite 
satisfactory for the alumni of the department.  

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 0 50 0 50 0 3.00 

17.  Healthy food was provided 0 0 0 50 50 2.00 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

0 0 50 0 50 3.50 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 0 0 50 50 0 3.50 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 50 0 0 50 0 3.50 

The graduates have given moderate ratings for the hostel facilities provided in the university 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 0 50 50 0 0 3.50 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

0 50 50 0 0 3.50 

23.  Received adequate on-site 
induction 0 0 100 0 0 3.00 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

50 0 0 50 0 4.50 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

50 0 50 0 0 4.00 

Training and Placement facilities are quite satisfactory for the alumni of the department, but the on-site 
induction has received only moderate ratings. 

 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES NO 
Employed at present 0 100 
Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 50 50 
Industrial visits 50 50 
Placement 50 50 
Industrial linkage 50 50 
Internship 100 0 
Research and 
Development 100 0 

Curriculum Development 100 0 
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Table – 27 Department of Sociology 
Total Number of Alumni Students: 05 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree 
nor 

disagree
(%) 

Disagre
e 

(%) 

Strongly 
disagree

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 40 60 0 0 0 4.25 

2.  Gained adequate knowledge 
at the end of the programme 60 40 0 0 0 4.75 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 20 80 0 0 0 4.25 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 20 80 0 0 0 4.25 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 60 40 0 0 0 4.50 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 60 40 0 0 0 4.75 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 40 40 20 0 0 4.00 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 20 80 0 0 0 4.25 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

100 0 0 0 0 5.00 

10.  Courses are relevant to real-
life application 40 60 0 0 0 4.50 

The graduates of the department are highly content with the Design and Review of syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards etc. 

20 80 0 0 0 4.00 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 80 20 0 0 0 3.75 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

40 60 0 0 0 4.75 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 20 60 20 0 0 3.75 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 40 40 20 0 0 4.75 

Alumni are gratified with the facilities provided for the students by the university.  

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 40 40 20 0 0 3.75 

17.  Healthy food was provided 40 20 40 0 0 4.00 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

20 80 0 0 0 4.25 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 60 40 0 0 0 4.25 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 60 40 0 0 0 4.00 

The former students of the department are happy about the hostel facilities provided. 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 20 80 0 0 0 4.00 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable 
for final placements 

20 20 60 0 0 3.75 

23.  Received adequate on-site 
induction 0 100 0 0 0 4.00 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

60 20 20 0 0 4.25 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

0 100 0 0 0 4.00 

The old pupils have tremendously appreciated the Training and Placement opportunities  

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Employed at present 100 0 
Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 100 0 
Industrial visits 60 40 
Placement 40 60 
Industrial linkage 80 20 
Internship 80 20 
Research and Development 80 20 
Curriculum Development 100 0 
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Table – 28 Department of Statistics 
Total Number of Alumni Students: 18 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was 
career-oriented 44 50 0 6 0 4.33 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of 
the programme 

50 50 0 0 0 4.50 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 67 33 0 0 0 4.33 

4.  
Mastered at least one skill 
at the end of the 
programme 

67 33 0 0 0 4.33 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 67 33 0 0 0 4.33 

6.  
The curriculum 
encourages to take up 
higher education 

61 39 0 0 0 4.39 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 61 39 0 0 0 4.39 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 67 33 0 0 0 4.33 

9.  
Courses have created 
awareness of 
contemporary issues 

61 39 0 0 0 4.39 

10.  Courses are relevant to 
real-life application 67 33 0 0 0 4.33 

The graduates of the department are highly content with the Design and Review of the updated syllabus. 

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

44 50 0 6 0 4.33 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 33 61 6 0 0 4.28 

13.  
Adequate reference 
books, Journals, e-
journals and e-books were 
available in the library 

56 44 0 0 0 4.56 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 56 44 0 0 0 4.28 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 33 56 11 0 0 4.56 

Alumni are gratified with the facilities provided for the students by the department and the university 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 44 50 0 6 0 4.39 
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17.  Healthy food was provided 44 50 0 6 0 4.39 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

39 44 17 0 0 4.22 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 33 50 17 0 0 4.17 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 44 33 6 17 0 4.06 

The former students of the department are extremely content with the hostel facilities provided. 

Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

32 50 6 6 6 4.00 

22.  
Provided with sufficient 
pre-placement training to 
enable for final placements 

39 61 0 0 0 4.39 

23.  Received adequate on-site 
induction 27 67 6 0 0 4.22 

24.  
Adequate soft skills 
training was provided for 
attaining competencies 

50 50 0 0 0 4.50 

25.  
Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

33 56 11 0 0 4.22 

The old pupils have tremendously appreciated the Training and Placement opportunities  

 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES 
(%) NO 

Employed at present 39 61 
Project 94 6 
Training and development 89 11 
Alumni lecture/workshops 94 6 
Consultancy 78 22 
Industrial visits 89 11 
Placement 78 22 
Industrial linkage 89 11 
Internship 78 22 
Research and Development 94 6 
Curriculum Development 89 11 
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Table – 29 Department of Tamil 
Total Number of Alumni Students: 07 

S.No Questions 
Strongly 

agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was 
career-oriented 86 14 0 0 0 4.86 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of 
the programme 

86 14 0 0 0 4.86 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 71 29 0 0 0 4.71 

4.  
Mastered at least one skill 
at the end of the 
programme 

71 29 0 0 0 4.71 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 86 14 0 0 0 4.86 

6.  
The curriculum 
encourages to take up 
higher education 

86 14 0 0 0 4.86 

7.  
Skill related courses are 
included in the 
programme 

86 14 0 0 0 4.86 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 86 14 0 0 0 4.86 

9.  
Courses have created 
awareness of 
contemporary issues 

86 14 0 0 0 4.86 

10.  Courses are relevant to 
real-life application 86 14 0 0 0 4.86 

The alumni of the department are highly satisfied with the Design and Review of syllabus.  

Facilities Available in University/ Department 

11.  

Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

86 14 0 0 0 4.86 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 86 14 0 0 0 4.86 

13.  

Adequate reference 
books, Journals, e-
journals and e-books 
were available in the 
library 

86 14 0 0 0 4.86 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 86 14 0 0 0 4.86 

15.  
Regular sports and 
cultural events were 
conducted 

86 14 0 0 0 4.86 

The graduates of the department are gratified with the facilities provided by the university for the students  

Hostel Facilities 
16.  Accommodation was 

comfortable 86 14 0 0 0 4.86 

17.  Healthy food was 
provided 86 14 0 0 0 4.86 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

86 14 0 0 0 4.86 

19.  Adequate and clean water 
are supplied 86 14 0 0 0 4.86 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 86 14 0 0 0 4.86 

The old students of the department are extremely gratified with the hostel facilities provided by the 
university. 

Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

86 14 0 0 0 4.86 

22.  

Provided with sufficient 
pre-placement training to 
enable for final 
placements 

86 14 0 0 0 4.86 

23.  Received adequate on-
site induction 86 14 0 0 0 4.86 

24.  
Adequate soft skills 
training was provided for 
attaining competencies 

71 29 0 0 0 4.71 

25.  

Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

71 29 0 0 0 4.71 

The old pupils are content with the Training and Placement opportunities provided by the department and 
the University. 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES NO 
Employed at present 100.0 0 
Project 100.0 0 
Training and development 100.0 0 
Alumni lecture/workshops 100.0 0 
Consultancy 100.0 0 
Industrial visits 100.0 0 
Placement 100.0 0 
Industrial linkage 100.0 0 
Internship 100.0 0 
Research and Development 100.0 0 
Curriculum Development 100.0 0 
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Table – 30 Department of Textiles and Apparel Design 
Total Number of Alumni Students: 23 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 26 74 0 0 0 4.26 

2.  
Gained adequate 
knowledge at the end of the 
programme 

26 74 0 0 0 4.26 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 44 48 9 0 0 4.35 

4.  
Mastered at least one skill 
at the end of the 
programme 

48 48 4 0 0 4.43 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 26 74 0 0 0 4.26 

6.  The curriculum encourages 
to take up higher education 30 61 9 0 0 4.22 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 30 65 4 0 0 4.26 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 22 65 9 4 0 4.04 

9.  
Courses have created 
awareness of 
contemporary issues 

30 65 4 0 0 4.26 

10.  Courses are relevant to 
real-life application 48 44 9 0 0 4.39 

The graduates of the department have tremendously appreciated the Design and Review of syllabus.  

Facilities Available in University/ Department 

11.  

Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, 
Projectors, Smart boards 
etc. 

31 48 13 4 4 3.96 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 31 52 13 4 0 4.09 

13.  

Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

34 57 9 0 0 4.26 

14.  The campus was enabled 
with Internet facility 31 39 22 4 4 4.09 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 31 52 17 0 0 4.26 

Alumni are gratified with the facilities provided for the students by the university and the department. 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 30 70 0 0 0 4.23 

17.  Healthy food was provided 26 57 13 4 0 3.86 

18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

39 48 13 0 0 3.96 
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19.  Adequate and clean water 
are supplied 35 57 9 0 0 4.05 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 26 57 17 0 0 4.00 

The old students of the department are extremely content with the hostel facilities provided by the 
university. 

Training and Placement 

21.  
Placement Cell has 
provided employment 
opportunities 

17 52 26 4 0 3.83 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to 
enable for final placements 

13 57 26 4 0 3.78 

23.  Received adequate on-site 
induction 17 48 30 4 0 3.78 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

26 39 30 4 0 3.87 

25.  

Academic initiatives were 
taken by the University to 
bridge the gap between 
industry & academia 

13 65 22 0 0 3.91 

The old students of the department are satisfied with the Training and Placement opportunities  

 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Employed at present 48 52 
Project 96 4 
Training and development 91 9 
Alumni lecture/workshops 87 13 
Consultancy 91 9 
Industrial visits 78 22 
Placement 74 26 
Industrial linkage 70 30 
Internship 87 13 
Research and Development 83 17 
Curriculum Development 91 9 
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Table – 31 Department of Zoology 
Total Number of Alumni Students: 03 

S.N
o Questions 

Strongly 
agree 
(%) 

Agree 
(%) 

Neither 
agree nor 
disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Strongly 
disagree 

(%) 
Mean 
score 

Design and Review of the Syllabus 

1.  The curriculum was career-
oriented 34 33 33 0 0 4.00 

2.  Gained adequate knowledge at 
the end of the programme 34 33 33 0 0 4.00 

3.  The Programme enable a 
multidisciplinary career 34 33 33 0 0 4.00 

4.  Mastered at least one skill at 
the end of the programme 0 67 33 0 0 3.67 

5.  Curriculum was useful for 
competitive exams 34 33 33 0 0 4.00 

6.  The curriculum encourages to 
take up higher education 34 33 33 0 0 4.00 

7.  Skill related courses are 
included in the programme 34 33 33 0 0 4.00 

8.  The programme fostered 
entrepreneurial skills 34 33 33 0 0 4.00 

9.  
Courses have created 
awareness of contemporary 
issues 

34 33 33 0 0 4.00 

10.  Courses are relevant to real-life 
application 34 33 33 0 0 4.00 

The alumni of the department are highly satisfied with the Design and Review of syllabus.  

Facilities Available in University/ Department 

11.  
Classrooms were well 
equipped with Wi-fi, Projectors, 
Smart boards etc. 

34 33 33 0 0 4.00 

12.  Spacious and hygienic 
canteens are available 33 67 0 0 0 4.33 

13.  
Adequate reference books, 
Journals, e-journals and e-
books were available in the 
library 

67 33 0 0 0 4.67 

14.  The campus was enabled with 
Internet facility 34 33 33 0 0 4.33 

15.  Regular sports and cultural 
events were conducted 34 33 33 0 0 4.67 

Alumni are gratified with the facilities provided for the students by the university and the department 

Hostel Facilities 

16.  Accommodation was 
comfortable 67 33 0 0 0 4.67 

17.  Healthy food was provided 0 100 0 0 0 4.33 
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18.  
Time and space for 
recreational activities are 
available 

33 67 0 0 0 4.00 

19.  Adequate and clean water are 
supplied 0 100 0 0 0 4.33 

20.  Availability of Emergency 
Medical support 33 67 0 0 0 4.33 

The former students of the department are extremely happy about the hostel facilities provided. 

Training and Placement 

21.  Placement Cell has provided 
employment opportunities 34 33 33 0 0 3.33 

22.  
Provided with sufficient pre-
placement training to enable for 
final placements 

34 33 33 0 0 3.33 

23.  Received adequate on-site 
induction 34 33 33 0 0 3.33 

24.  
Adequate soft skills training 
was provided for attaining 
competencies 

34 33 33 0 0 3.33 

25.  
Academic initiatives were taken 
by the University to bridge the 
gap between industry & 
academia 

34 33 33 0 0 3.33 

The graduates of the department have given moderate ratings for the Training and Placement 
opportunities provided y the Department and the University. 

 

Generalized Experience Sharing 

PARAMETERS YES 
(%) 

NO 
(%) 

Employed at present 33 67 
Project 100 0 
Training and development 100 0 
Alumni lecture/workshops 100 0 
Consultancy 100 0 
Industrial visits 100 0 
Placement 100 0 
Industrial linkage 100 0 
Internship 100 0 
Research and Development 100 0 
Curriculum Development 100 0 
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